

JEZIČKA LABORATORIJA

Najveći problem svih ljudi koji uče engleski jezik kada ga konačno savladaju i progovore jeste večito pitanje:

ŠTA POSLE KURSA ENGLESKOG!?

Ako nemate mogućnosti da jezik govorite, sve polako bleđi, vremenom ostaje osnovno znanje ako sasvim zapustimo rad. Najteže je održavati stečenu fluentnost i bogatstvo vokabulara.

Gramatika se najduže pamti.

U svetu se svuda u kvalitetnim školama organizuju jezičke radionice ili laboratorije. One služe za održavanje znanja, poboljšanje tečnosti govora,

vežbanje konverzacije, podsticanje napretka.

Uvek se emituju gramatički korektni materijali:

danas u vidu video materijala, a nekada samo audio materijala, kasete ili ploča.

Tako su nekada svi zamišljali učenje jezika: slušati i ponavljati!

Ali to je samo jedna pomoćna radnja- listening vežbe danas svaki polaznik dobije na svom CD-u.



Za pravo učenje jezika potrebno je mnogo više. Ipak, **jezičke radionice posle nekog kursa ili između 2 naporna nivoa,**

su odlična dodatna nastava ili održavanje engleskog jezika,

od vikenda do vikenda, tokom puno meseci ili godina.

Mi smo napravili laboratoriju koja je savršeno zvučno izolovana, sa profi-pojačalom koje je ručno pravljeno z a potrebe jezika (bez šumova)

i sa najkvalitetnijim slušalicama.

Godinama skupljani DVD materijali obuhvataju 2000 naslova:

filmova, dokumentaraca, putopisa...

Na velikom ekranu, bez prevoda (ili uz engleski titl) uz savršeni zvuk

pratimo filmove, reportaže, misterije, komedije,

dokumentarce. Teme su tako raznolike da podstiču „bujanje“

vokabulara na najbolji način:

NESVESNO!

Naravno, radionice ne mogu pohađati oni koji nisu barem

na

A2 nivou po CEFR

Potrebno je da dođete sa solidnim predznanjem koje

ćemo dograđivati ili održavati.



Koncept naše laboratorije je jedinstven u Srbiji, jer on sem audio-vizuelne prezentacije jezika kroz zabavu obuhvata i aktivnu fazu: diskusije koje se vode iza

emitovanja materijala.

Film je samo povod za razgovor i daje nam okvir i

pravac priče.

Tako se i vokabular menja i širi od radionice do radionice.

Profesor posle emitovanja izvlači na tablu reči,

fraze i termine, jezičke konstrukcije: analizira jezik!

Diskusija koju razvijamo je spontana-kao da ste gosti

„Klopke“ ili „Piramide“!

Vaš zadatak je da diskutujete, svađate se,

podržavate ili opovrgavate druga mišljenja, stavove!

Tek to je pravo znanje jezika-
izraziti svoje lično mišljenje

na engleskom jeziku

, tačno i tečno!

Da sve ne bi ostalo samo na rečima, sem beležnice za svaku radionicu ostaje zadatak da sve to što smo posmatrali i diskutovali, osmislite u vidu kritičkog ili opisnog eseja do sledećeg viđenja. Treba naravno upotrebiti i nove reči i strukture jezika

koje smo upoznali.

Naše radionice su nezaboravne.

Još jedna bitna napomena:

jezičke radionice nisu vezane-

svaka je za sebe celina,

tako da nema problema ako nekada „promašite“ jedan vikend.

U toku ovih godina omogućili smo takođe da se

nijedna radionica ne ponovi !

Za upise nikada nije kasni ili rano, oni su mogući u toku cele godine, a članarinu uplaćujete na 3, 6 ili 12 meseci. Duži

periodi su povoljniji za članstvo.

Oni koji imaju vremena mogu da paralelno sa kursom koji prate

od ponedeljka do petka prate i

radionice subotom i nedeljom

:

ovaj žestoko uvežbavanje preporučujemo za one koji hoće

da polažu međunardne ispite,

za one koji polžu ispite na fakultetu i za one koji će ubrzo

putovati u inostranstvo zbog posla ili seminara.

Mnogo je polaznika koji kažu da hoće više konverzacije na času. Ali nisu svi kursevi pogodni za konverzacije: kursevi

opšteg engleskog jezika imaju zadatak da savladamo čitanje,

pisanje, razumevanje i govor.

Konverzacijski kursevi stavljaju akcenat na govor

sa vežbanjem gramatike i širenjem vokabulara.

Biznis kursevi nas vode u pravcu opšte poslovne kulture, fraza,

običaja, zakona i dokumenata.

Strukovni kursevi idu u tančine jednog zanimanja.

Ali u okviru svakog od njih prosto nema mesta za previše

slobodne konverzacije, koja može da „odluta“.

Samo jezičke laboratorije dozvoljavaju slobodu upotrebe jezika na nama željen način, jer radionice i jesu

mesto za UPOTREBU JEZIKA!

Na kurseve ipak radije idemo da bismo i dalje sticali aktivna,

nova znanja u jeziku.

I tu ima konverzacije ali je ona sistematska i čini od 25 % nastave

na nižim kursevima do 70% nastave na višim kursevima.

Zašto nema više konverzacije na niskim, početnim kursevima? Pa, čime ćemo konverzirati- ako tek učimo osnovne stvari?!

Na svakom je kursu maksimalna pažnja na GOVORU

kao krajnjem cilju učenja jezika,

ali koliko toga neko zna posle osnovnog kursa?

Svakako ne dovoljno da bi držao stručni seminar!

Zato je dodatak **engleske radionice** prava stvar između dva nivoa-dva kursa, posebno za sve ljude na prvim, nižim nivoima.

Ako već u početku ne izgubimo strah od jezika, učeći svakog dana, govoreći svakog dana-na elementarnom nivou-onda

više nikada i nećemo progovoriti.

Ako neko ne zna (nije naučen kako) da upotrebljava jezik kroz govor kada zna 500 reči i 3 glagolska vremena- kako će taj isti
đak idući dalje sa pasivnim „skupljanjem“

znanja progovoriti na težim strukturama,

kada to nije mogao na lakšim strukturama?!

Odnosno, ako neko ne može da sklopi prostu rečenicu u govoru,

a piše romane-sve je uzaludno dokle god ono što napišete

i ne razumete ne pređe u aktivno znanje- u

VAŠ GOVOR NA ENGLESKOM JEZIKU

!

A da to ne bi bio bio kakav govor, znanje treba steći, uglancati a zatim i održavati! Zato budite naš gost u opuštenoj atmosferi

učenja engleskog jezika

kroz igru,

zabavu i smeh jezičkih laboratorija.

[*Ukoliko želite da se prijavite za jezičku laboratoriju kliknite ovde:](#) 